

# **ULTRADEG 65**

## **DEGREASING AGENT**

#### **DESCRIPTION**

**ULTRADEG 65** is a mixture of synthetic hydrocarbons. The product is colorless, transparent and odorless. It is an all-round cleaner for easy removal of dirt, oil, grease and resin, always used cold.

#### **APPLICATION**

**ULTRADEG 65** is used for cleaning and degreasing engines, landing gears, machines, tools, etc. The product is also used for degreasing industrially manufactured components. It does not contain aromatic substances, chlorine or HCFC.

**ULTRADEG 65** has been specially formulated to evaporate without leaving any residues.

Certified by NSF C1, Registration No. 149232 for use in the food industry.

HALAL Certification, nº IH-682/2.4/B/76/1/7

**KOSHER Certification** 







#### **PROPERTIES**

**ULTRADEG 65** has a high volatility (Evaporation index 100 / Ether ethyl reference 1). The product does not leave any residues as it is based on a mixture of specially selected synthetic solvents.

### **HOW TO USE**

**ULTRADEG 65** cleaner can be applied by spray gun, brush or sponge. It should be used pure.

#### **QUALITY LEVEL**

### **TECHNICAL CHARACTERISTICS**

	Units	Typical values	Method
Appearance	-	Transparent, colorless	-
Density at 15 °C	kg/dm³	0,76	ASTM D 1298
Viscosity at 40 °C	cSt	1,0	ASTM D 445
Flash point	ōС	> 61	ASTM D 93
Pour point	ōС	< -23	ASTM D 97

The information provided in this document is based upon our best knowledge at the date of revision indicate, and is subject to changes without prior notice. Such information does not release the user from testing the product in their own application. The data indicated represent average values and do not constitute product specifications. For more information please contact COGELSA Technical Support.

COGELSA is not liable for damages caused by improper use of the product.

COMPAÑIA GENERAL DE LUBRICANTES, S.A. C/ Comercio, 36 P.I. Can Sunyer 08740 Sant Andreu de la Barca, Barcelona, Spain Telf. +34 93 682 22 20 Fax. +34 93 682 00 55 comercial@cogelsa.com

Export: Telf. +34 93 635 60 50 export@cogelsa.com





# **ULTRADEG 65**

## **DEGREASING AGENT**

#### **HANDLING AND STORAGE**

Handling not subject to special requirements. Throughout the lifespan of the product:

- Store separately from other lubricants, chemicals or foodstuffs.
- Protect from sunlight or other heat sources.
- Store at temperatures from 1°C up to +40°C.
- Keep container closed after opening.

The expiry date is 48 months from date of manufacture.

For further information and more product details, packaging and safety data sheets, please refer to our website www.cogelsa.com or contact us at: info@cogelsa.com or export@cogelsa.com

Rev: 11/23

The information provided in this document is based upon our best knowledge at the date of revision indicate, and is subject to changes without prior notice. Such information does not release the user from testing the product in their own application. The data indicated represent average values and do not constitute product specifications. For more information please contact COGELSA Technical Support.

COGELSA is not liable for damages caused by improper use of the product.





